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Shampoo Shelf



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® Cultured Marble Walls and Accessories Five-Year Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.

Required Tools and Materials

3/4" Hole Saw Color-Matched or Clear 100% Silicone Sealant

Provided Tools and Materials:

• 2 MAW35-SD Fasteners
• 2 Mounting Standoffs
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Before You Begin

WARNING: Risk of serious injury. When cutting and drilling, wear safety glasses and use breathing protection.

IMPORTANT! The wall panel installation must be completed before installing this accessory.

Follow all local plumbing and building codes.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Determine The Location

Shampoo Shelf

Determine the desired location for installing the shampoo shelf.

Place the shampoo shelf on the wall and mark a line in the wall for the top edge of the shampoo shelf.

Verify level.

Determine the centerline of the holes, measuring from the flat end of the shelf and from the top edge of the shelf to the
center of the holes.

Mark the measurements on the wall, below the previously marked line.

Using a 3/4" hole saw, drill the holes for the mounting hardware.
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2. Install the Tape Rings

Tape Ring

Faceplate

Liner

Paper Cover

Peel the liner off the tape rings.

Insert the faceplates into the tape rings and press the tape rings firmly.

Remove the paper cover.
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3. Assemble and Install the Fastener

Faceplate

Wing
Assembly

Wall

Wall

Mounting
Standoff

Insert the wing assembly into the faceplate.

Extend the wing assembly to its full length.

Compress the wings of the wing assembly.

Insert the wing assembly along with the faceplate into the wall and press the faceplate until the faceplate is even with
the wall.

Place the mounting standoff over the wall and attach the mounting standoff with the screw.
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4. Install the Shampoo Shelf

Apply 100% silicone sealant to the back of the shampoo shelf and into the holes.

Carefully, align the holes of the shampoo shelf with the mounting standoffs and slide the shampoo shelf onto the wall.

Apply even pressure and verify that the back of the shampoo shelf is pressed completely against the wall.

Wipe away any excess 100% silicone sealant from behind the shampoo shelf.

Clean the excess 100% silicone sealant with acetone, if needed.
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5. Complete the Installation

Apply 100% silicone sealant around the shampoo shelf.

Wipe away any excess 100% silicone sealant.

Wait a minimum of 48 hours to use the shampoo shelf after installation to allow the 100% silicone sealant to cure. Do
not apply any weight to the shampoo shelf before that time.
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Instructions d'installation
Tablette pour shampoing

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de cinq ans des parois et accessoires en similimarbre KOHLER®, fournie
sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de
services à la clientèle.

Outils et matériel requis

Scie cylindrique de 3/4 po Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 % de couleur assortie ou transparent

Outils et matériaux fournis :

• Dispositifs d’attache 2 MAW35-SD
• 2 supports de fixation
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Avant de commencer

AVERTISSEMENT : Risque de blessures graves. Porter des lunettes de protection et utiliser un masque
respiratoire lors de la coupe et du perçage.

IMPORTANT! L’installation du panneau mural doit être effectuée avant d’installer cet accessoire.

Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Déterminer l'emplacement

Tablette pour
shampoing

Déterminer l’emplacement souhaité pour l’installation de la tablette pour shampoing.

Poser la tablette pour shampoing sur le mur et marquer une ligne dans le mur pour le bord supérieur de la tablette
pour shampoing.

Vérifier le niveau.

Déterminer la ligne centrale des trous, en mesurant à partir de l’extrémité plate de la tablette et à partir du bord
supérieur de la tablette jusqu’au centre des trous.

Marquer les mesures sur le mur, sous la ligne marquée auparavant.

En utilisant une scie cylindrique de 3/4 po, percer des trous pour la visserie de fixation.

Kohler Co. 11 1653321-2-A

F
R



2. Installer la bague du ruban

Bague
de ruban

Plaque avant

Revêtement

Couverture en papier

Peler la bague du ruban pour la détacher du revêtement.

Insérer les plaques avant sur le ruban et appuyer sur le ruban.

Retirer la couverture en papier.
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3. Assembler et installer le dispositif d’attache

Plaque avant

Ensemble
d’ailes

Mur

Mur

Support
de fixation

Insérer l’ensemble des ailes dans la plaque avant.

Prolonger l’ensemble des ailes à sa longueur complète.

Comprimer les ailes de l’ensemble d’ailes.

Insérer l’ensemble d’ailes le long de la plaque avant dans le mur et appuyer sur la plaque avant jusqu’à ce qu’elle soit à
ras du mur.

Poser le support de fixation par-dessus la plaque murale et attacher le support de fixation avec la vis.
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4. Installer la tablette pour shampoing

Appliquer du mastic à la silicone à 100 % sur l’arrière de la tablette pour shampoing et dans les trous.

Aligner avec précaution les trous de la tablette pour shampoing avec les supports de fixation et glisser la tablette pour
shampoing sur le mur.

Appliquer une pression uniforme et vérifier que l’arrière de la tablette pour shampoing est entièrement appuyée contre
le mur.

Essuyer tout excès de mastic à la silicone à 100 % de l’arrière de la tablette pour shampoing.

Nettoyer le surplus de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % avec de l’acétone, si nécessaire.
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5. Terminer l'installation

Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % autour de la tablette pour shampoing.

Essuyer tout excès de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %.

Attendre un minimum de 48 heures avant d’utiliser la tablette pour shampoing après l’installation afin de permettre au
mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % de sécher. Ne pas appliquer un poids quelconque sur la tablette pour
shampoing avant ce moment-là.
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Instrucciones de instalación
Repisa para champú

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español, y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de cinco años para paneles murales de mármol cultivado y accesorios de
KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una copia
impresa de los términos de la garantía.

Herramientas y materiales requeridos

Broca tipo corona perforadora de 3/4 pulg Sellador 100 % de silicona transparente o de color igualado

Herramientas y materiales incluidos:

• 2 sujetadores MAW35-SD
• 2 tacos de montaje
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Antes de comenzar

AVISO: Riesgo de sufrir lesiones graves. Al hacer cortes o al taladrar, use anteojos de seguridad y protección para
el sistema respiratorio.

¡IMPORTANTE! Es necesario completar la instalación del panel mural antes de instalar este accesorio.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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1. Determine la ubicación

Repisa para champú

Determine la ubicación deseada para instalar la repisa para champú.

Coloque la repisa para champú en la pared, y marque una línea en la pared para el borde superior de la repisa para
champú.

Verifique la nivelación.

Determine la línea de centros de los orificios, midiendo desde el extremo plano de la repisa y desde el borde superior
de la repisa hasta el centro de los orificios.

Marque estas medidas en la pared, abajo de la línea previamente marcada.

Con una broca tipo corona perforadora de 3/4 pulg, taladre los orificios para los herrajes de montaje.
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2. Instale las cintas adhesivas anulares.

Cinta
adhesiva

anular

Placa frontal

Película

Capa de papel

Despegue la cubierta de las cintas adhesivas anulares.

Introduzca las placas frontales en las cintas adhesivas anulares, y comprima las cintas adhesivas anulares con firmeza.

Retire la capa de papel.
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3. Ensamble e instale el sujetador

Placa frontal

Anclaje tipo
mariposa

Pared

Pared

Taco de
montaje

Introduzca el anclaje tipo mariposa en la cara frontal.

Extienda el anclaje tipo mariposa a toda su longitud.

Comprima las alas del anclaje tipo mariposa.

Introduzca el anclaje tipo mariposa junto con la placa frontal en la pared, y oprima la placa frontal hasta que esta
quede al ras con la pared.

Coloque el taco de montaje sobre la pared y fíjelo con el tornillo.
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4. Instale la repisa para champú

Aplique sellador 100 % de silicona a la parte posterior de la repisa para champú y dentro de los orificios.

Con cuidado alinee los orificios de la repisa para champú con los tacos de montaje, y deslice la repisa para champú
contra la pared.

Aplique presión de manera uniforme, y verifique que la parte posterior de la repisa para champú haya sido empujada
por completo contra la pared.

Pase un paño para eliminar el exceso de sellador 100 % de silicona que haya salido de atrás de la repisa para champú.

De ser necesario, limpie el exceso de sellador 100 % de silicona con acetona.
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5. Complete la instalación

Aplique sellador 100 % de silicona alrededor de la repisa para champú.

Limpie el exceso de sellador 100 % de silicona.

Espere un mínimo de 48 horas antes de usar la repisa para champú después de haberla instalado, para que el sellador
100 % de silicona se seque y endurezca. No aplique peso a la repisa para champú durante ese tiempo.
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